
 

 
 

AGM M7 / M7 SE / M7 PRO 
WARNING 

 

Dieses Gerät ist mit einem grossartigen Soundsystem ausgestattet, das Ihnen ein fantastisches Hörvergnügen 
bietet.  
Aufgrund der Intensität der hohen dB-Werte wird ein Gehörschutz empfohlen. 
Die hohe Lautstärke des Lautsprechers kann Ihr Gehör schädigen, Ihre Brust vibrieren lassen und Ihr Herz zum 
Rasen bringen. 
Drehen Sie die Lautstärke allmählich hoch, und geniessen Sie die Musik! 
(Drücken Sie im Home-Menü die Tasten NAVI-nach-oben oder NAVI-nach-unten, um die Lautstärke auf ein 
angenehmes Niveau einzustellen) 
HINWEIS  
 
Die hier beschriebenen Funktionen des Produkts und seines Zubehörs hängen von der Software, dem internen 
Speicher des Telefons und den lokalen Netzwerken ab und sind möglicherweise nicht aktiviert oder können von 
den lokalen Netzwerkbetreibern oder Dienstanbietern eingeschränkt werden. Daher stimmen die hierin 
enthaltenen Beschreibungen möglicherweise nicht genau mit dem erworbenen Produkt oder dessen Zubehör 
überein. Der Hersteller behält sich das Recht vor, die in diesem Handbuch enthaltenen Informationen oder 
Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung oder Verpflichtung zu ändern oder zu modifizieren. Der Hersteller 
ist nicht verantwortlich für die Rechtmässigkeit oder Qualität von Produkten, die Sie über dieses Gerät hoch- 
oder herunterladen, einschliesslich, aber nicht beschränkt auf Texte, Bilder, Musik, Filme und nicht integrierte 
Software. Alle Folgen, die sich aus der Verwendung der oben genannten Produkte auf diesem Gerät ergeben, 
liegen in der Verantwortung des Benutzers.  
 
 
 
 

 



 

 
*Gerätefotos können bei M7/M7 SE/M7 PRO in Farben oder Modellen abweichen 

 

WAS IN DER SCHACHTEL IST  
- Gerät 
- Batterie 
- USB-Kabel 
- Netzadapter 

BESCHREIBUNG DER FUNKTIONEN 
1, FRONTLAUTSPRECHER 
 Wasserdichter Frontlautsprecher für den Empfang von Anrufen. Nicht mit harten Materialien berühren. 
 
2, BILDSCHIRM*  



 *Variantenabhängig. Einige Geräte verfügen möglicherweise nicht über einen Touchscreen. 
 Die Frontkamera befindet sich oben rechts 
3, PTT-TASTE/BENUTZERDEFINIERTE TASTE 
 Push-to-talk-Taste. Der Benutzer kann sie auch als Audiowiedergabe, Kamera oder LED-Taschenlampe 
definieren. 
 Halten Sie die Taste gedrückt, um die festgelegten Funktionen zu aktivieren, wenn der Bildschirm entsperrt 
ist. 
4, LINKE FUNKTIONSTASTE 
 Diese Schaltfläche entspricht den Optionen, die unten links auf dem Bildschirm angezeigt werden. 
 Die Funktion der Taste ändert sich je nach Menü. 
5, OK TASTE 
 Drücken Sie einmal, um eine Auswahl zu treffen. 
6, ANRUF-/ANTWORTTASTE 
 Drücken Sie diese Taste, um einen Anruf zu tätigen oder einen Anruf entgegenzunehmen. 
7, TASTATUR 
 Dient zur Eingabe von Zahlen und Buchstaben. 
8, TASTATUR ENTSPERREN/*/ZWISCHENSPEICHER LÖSCHEN 
 Wenn der Bildschirm aufgeweckt wird, drücken Sie die LINKE WEICHEN TASTE und KEYBOARD 
UNLOCK, um das Telefon zu entsperren. 
 Halten Sie im Home-Menü die Taste gedrückt, um den Cache des Telefons zu löschen, wenn es anfängt, 
langsam zu laufen. 
9, MIKROFON 
 Wasserdichtes Mikrofon zum Telefonieren und für Sprachaufnahmen. Nicht mit harten Materialien berühren. 
10, LED-TASCHENLAMPE 
 Top-LED-Taschenlampe mit hoher Helligkeit. 
11, USB-ANSCHLUSS 

USB-Typ-C E/A-Anschluss. Schliessen Sie die Gummiabdeckung, bevor Sie Wasser berühren. 
12, LADESTELLEN 
 Kontaktstellen für Tischladegeräte. 
13, RECHTE FUNKTIONSTASTE 
 Diese Schaltfläche entspricht den Optionen, die unten rechts auf dem Bildschirm angezeigt werden. 
 Die Funktion der Taste ändert sich je nach Menü. 
14, NAVI-TASTEN 
 Drücken Sie auf der Startseite die NAVI-Tasten nach oben/unten, um die Lautstärke einzustellen. 

Drücken Sie auf der Startseite die linke NAVI-Taste, um die Seite mit den zuletzt verwendeten 
Anwendungen aufzurufen, oder drücken Sie die rechte NAVI-Taste, um das Pull-down-Menü aufzurufen. 

 Drücken Sie auf der Menüseite auf , um die Richtung zu ändern. 
15, EINSCHALT-/ZURÜCK-/AUFLEGEN-TASTE 
 Drücken und halten Sie diese Taste, um das Gerät einzuschalten. 
 Halten Sie die Taste gedrückt, um die Ausschaltoptionen (Ausschalten/Neustart) zu öffnen, wenn das Gerät 
eingeschaltet ist. 
16, RING/MUTE/VIBRATE MODE/# 
Halten Sie die Taste # gedrückt, um zwischen den Modi RING, MUTE und VIBRATE zu wechseln. 
17, Torch-Taste/0 
 Halten Sie diese Taste im Home-Menü gedrückt, um die LED-Taschenlampe ein-/auszuschalten. 
18, LOUDSPEAKER 

Wasserdichter Lautsprecher. Muss auf eine angenehme Lautstärke eingestellt werden.  
Die Lautstärke des Lautsprechers kann sich nach dem Eintauchen in Wasser verringern, erholt sich aber 
nach dem Trocknen wieder. 



19, KAMERA 
 Die Kamera verfügt nicht über ein Blitzlicht. 
20, ÄUSSERE BATTERIEFACHABDECKUNG 
 Die äussere Batterieklappe verhindert nicht das Eindringen von Wasser. 
 Drücken und ziehen Sie nach unten, um das äussere Batteriefach zu öffnen. 
 Drücken Sie nach oben, um das äussere Batteriefach  zu schliessen. 
21, INNERE BATTERIEKLAPPE 

Die innere Batterieklappe verhindert das Eindringen von Wasser. 
Installieren und öffnen Sie sie gemäss den grafischen Hinweisen. 
Öffnen Sie das innere Batteriefach von der rechten unteren Ecke aus. 
Richten Sie die sechs Rillen am Schlitz aus und schliessen Sie die innere Batteriefachabdeckung fest. 

22, BATTERIE 
 Der Akku ist herausnehmbar. 
23, SIM-SCHACHT 2 
 Richten Sie die Micro-SIM-Karte gemäss dem Hinweis auf dem Metall aus (Kontakte zeigen nach unten). 
 Nur eine SIM-Karte liefert 4G-Dienste, wenn zwei SIM-Karten eingelegt sind 
24, Micro SD-KARTEN-FACH 
 Öffnen Sie das Micro-SD-Kartenfach und legen Sie die SD-Karte ein (Kontakte nach unten). 
    Bitte beachten Sie, dass Micro-SD-Karten nicht im Lieferumfang des Geräts enthalten sind.  
25, SIM-SCHACHT 1 

Richten Sie die Micro-SIM-Karte gemäss dem Hinweis auf dem Metall aus (Kontakte zeigen nach unten). 
Wenn zwei SIM-Karten eingelegt sind, kann nur eine SIM-Karte den 4G-Dienst bereitstellen.  

26, BATTERIEANSCHLUSSSTIFTE 
 Richten Sie die Batteriekontakte auf die Stifte des Batterieanschlusses aus, um die Batterie einzulegen. 
 
 

ERSTE SCHRITTE  

 
WASSERDICHTE WARNUNG: 
AGM M7 ist IP68-zertifiziert. Die Batterieklappen und die Abdeckung des USB-Anschlusses müssen 
vollständig geschlossen sein, um Wasserschäden zu vermeiden. 
 
EINBAU EINER MICRO-SIM- ODER MICRO-SD-KARTE 
1. Legen Sie Ihr Gerät auf eine flache, saubere Oberfläche, wobei das Display nach unten zeigt.  
2. Drücken und ziehen Sie nach unten, um das äussere Batteriefach zu öffnen. 
3. Öffnen Sie das innere Batteriefach von der rechten unteren Ecke aus 
4. Nehmen Sie die Batterie von oben heraus und entfernen Sie das Isolierband (falls vorhanden) von den 

Batteriekontakten. 
5.  Richten Sie die Micro-SIM-Karte gemäss der Grafik aus und legen Sie sie mit der Fingerspitze so in den SIM 

1/SIM 2-Einschub, dass die goldenen Stifte nach unten zeigen.  
7.  Falls eine Speicherkarte installiert werden muss, öffnen Sie das microSD-Kartenfach, indem Sie die 

Metallabdeckung in Richtung des "Open"-Pfeils (der auf dem Metallfach eingeprägt ist) schieben und die 
aushängende Kante anheben, um sie zu öffnen. Legen Sie die microSD-Karte ein (mit den Kontakten nach 
unten), schliessen Sie die Metallabdeckung und schieben Sie sie in Richtung des "Lock"-Pfeils, um sie in der 
geschlossenen Position zu sichern. 

 Setzen Sie die Batterie, den inneren Batteriefachdeckel und den äusseren Batteriefachdeckel  wieder ein. 
 



HINWEIS: 
Vergewissern Sie sich vor dem Einlegen der SIM-Karte, dass diese korrekt im SIM-Fach ausgerichtet ist.  
- SINGLE-SIM-GERÄT: Unterstützt 1x SIM-Karte und 1x microSD-Karte.  
- DUAL-SIM-GERÄT: Unterstützt 2x SIM-Karte und 1x microSD-Karte.  
Wenn 2 SIM-Karten verwendet werden, unterstützt die primäre SIM-Karte 4G-, 3G- und 2G-Verbindungen, die 
sekundäre SIM-Karte unterstützt nur 2G-Verbindungen. (Für einige europäische Version, M7 kann Dual 4G 
Standby unterstützen) 
 
AUFLADEN DES AKKUS 
Bevor Sie Ihr Gerät zum ersten Mal benutzen, müssen Sie den Akku aufladen. 
1. Entfernen Sie das Isolierband (falls vorhanden) von den Batteriekontakten. 
2. Schliessen Sie das USB-Netzkabel an den Ladeadapter an. 

AGM M7 ist ein umweltfreundliches mobiles Gerät, das in einigen Regionen nicht mit einem Netzteil 
ausgeliefert wird. 
AGM M7 unterstützt CE/CB/FCC/CCC/EAC oder gleichwertige zertifizierte Ladegeräte. Der empfohlene 
Ausgang des Ladegeräts ist 5V/1A oder 5V/2A. Nicht zertifizierte Geräte können das Gerät beschädigen 
oder zur Explosion der Batterien führen. 

3.  Öffnen Sie die Abdeckung des USB-Typ-C-Anschlusses und schliessen Sie das USB-Netzkabel an den 
Anschluss an. 

Achten Sie darauf, dass Sie beim Einstecken des Kabels keine übermässige Kraft anwenden. Schäden, die 
durch den Versuch, den Stecker falsch einzustecken, verursacht werden, sind nicht von der Garantie 
abgedeckt. 

4.  Schliessen Sie das Ladegerät an eine Netzsteckdose an. 
5.  Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, ziehen Sie das Kabel aus dem Gerät und dann den Netzadapter 

aus der Steckdose. Schliessen Sie die Abdeckung des USB-Anschlusses am Gerät. 
6.  AGM M7 unterstützt Ladestation Ladegerät, die das Ladegerät separat kaufen müssen. 
 
 

GEMEINSAME FUNKTIONEN   

 
EIN- UND AUSSCHALTEN DES GERÄTS 
EINSCHALTEN 
Drücken und halten Sie die POWER-Taste. 
Die Standardsprache ist Englisch, bitte gehen Sie zu den Einstellungen, wenn Sie die Sprache ändern möchten. 
AUSSCHALTEN 
Drücken und halten Sie die POWER-Taste. 
Wählen Sie Ausschalten 
 
STARTSEITE UND MENÜBILDSCHIRMSEITE 
Der Startbildschirm ist der Ausgangspunkt für den Zugriff auf die Funktionen Ihres Geräts.  
Von hier aus können Sie durch Drücken der Taste OK auf den Bildschirm Menü zugreifen. 
 
ANPASSUNG DER LAUTSTÄRKE 
Drücken Sie im Home-Menü auf NAVI-oben/unten, um das Ton-Menü aufzurufen und die Lautstärke 
einzustellen.  
 
EINGABE VON BUCHSTABEN, ZIFFERN UND ZEICHEN 



Bei der Eingabe von Wörtern über die Tastatur drücken Sie #, um zwischen Alphabet und numerischer Ziffer zu 
wechseln. 
Bei der Eingabe von Wörtern über die Tastatur drücken Sie zuerst #, um die Buchstabeneingabe zu wählen, und 
dann 1, um die Symboleingabe zu wählen. 
Bei der Eingabe von Wörtern über die Tastatur drücken Sie zuerst #, um die Buchstabeneingabe zu wählen, und 
dann *, um zwischen Groß- und Kleinbuchstaben zu wechseln. 
Dieses Gerät unterstützt die Tastatureingabe für die folgenden Sprachen: English, Français, Deutsch, Italiano, 
Español, Português, Nederlands, Dansk, Svenska, Suomi,Русский. 
 
CACHE LÖSCHEN 
Halten Sie im Startmenü die Taste "*" gedrückt, um den Cache des Telefons zu löschen, wenn es langsam läuft. 
 
TASCHENLAMPE  
Drücken Sie im Home-Menü lange die Taste "0", um die Taschenlampe ein-/auszuschalten. 
(Sie können auch das Pulldown-Menü aufrufen und die Taschenlampe ein- und ausschalten, indem Sie auf das 
Taschenlampen-Symbol klicken) 
 
Sperren/Entsperren des Bildschirms 
Drücken Sie einmal die POWER-Taste auf der HOME-Bildschirmseite. 
Der Bildschirm des Telefons wird gesperrt, wenn das Telefon nicht benutzt wird. 
Drücken Sie einmal die POWER-Taste, um den Bildschirm aufzuwecken, wenn sich das Gerät im Leerlauf 
befindet. 
Wenn der Bildschirm aufgeweckt ist, drücken Sie die LINKE SOFT KEY und KEYBOARD UNLOCK (*KEY), um 
das Telefon zu entsperren. 
 
Anrufe tätigen 
Entsperren Sie das Telefon und drücken Sie die Nummer, um einen Anruf zu tätigen. 
Wählen Sie und rufen Sie das Menü Kontakte auf und wählen Sie eine Person, die Sie anrufen möchten. 
 
Versenden einer SMS/MMS* 
Wählen Sie das Menü Nachrichten und rufen Sie es auf, um SMS oder MMS zu schreiben. 
MMS ist von den APN-Einstellungen abhängig und funktioniert möglicherweise nicht mit allen SIM-Karten. Das 
M7 unterstützt keine automatischen Aktualisierungen der Einstellungen, die von Ihrem Netzbetreiber gesendet 
 
WIFI-Verbindung: 
Wählen Sie die WIFI-Einstellung aus dem Pulldown-Menü oder aus dem Menü "Einstellungen" aus und geben 
Sie sie ein. 
Wählen Sie den WIFI-Punkt und geben Sie das Passwort für die Verbindung ein. 
 
Aktivieren von Daten und Hotspot 
Wählen Sie im Pulldown-Menü oder im Menü Einstellungen die Option Mobilfunkdaten und aktivieren Sie sie. 
Wenn die zellulare Datenverbindung eingeschaltet ist, aktivieren Sie Hotspot aus dem Pull-down-Menü oder aus 
dem Menü Einstellungen. 
 
Hinzufügen einer Sprache: 
Wählen Sie das Symbol Einstellungen, um das Menü Einstellungen aufzurufen. 
Wählen Sie System und wählen Sie Sprachen & Eingabe 
Wählen Sie +, um eine Sprache hinzuzufügen. 
Halten Sie die gewählte Sprache gedrückt und bewegen Sie sie nach oben. 



Wählen Sie die drei Punkte oben rechts auf dem Bildschirm, um eine Sprache zu entfernen. 
 
Aufnehmen eines Fotos: 
Wählen Sie das Kamerasymbol, um das Kameramenü zu aktivieren. 
Drücken Sie die OK-Taste oder berühren Sie das Aufnahmesymbol, um ein Foto aufzunehmen. 
Berühren Sie das Ansichtssymbol unten links, um den Foto- oder Videoverlauf zu prüfen. 
 
FM-Radio verwenden 
Schließen Sie den Kopfhörer als FM-Antenne an. 
Wählen Sie das Symbol FM-Radio, um das FM-Radio-Menü aufzurufen. 
 
VoLTE Anruf* 
Volte-Anrufe werden in bestimmten Regionen und nur mit ausgewählten SIM-Karten unterstützt. Während eines 
Anrufs zeigt der Signalbalken "4G", "HD" oder "VoLTE" an, wenn VoLTE aktiviert ist 
 
Weitere Einstellungen 
Wählen Sie das Symbol Einstellungen, um das Einstellungsmenü aufzurufen. 
Wählen und ändern Sie Elemente wie Hintergrundbild, Helligkeit, Lautstärke, Klingeltöne, Bluetooth und Uhrzeit 
oder setzen Sie das Telefon auf die Werkseinstellungen zurück. 
 
HINWEIS 
 
Bei einigen Versionen dieses Geräts können Benutzer Anwendungen von Drittanbietern über eine 
heruntergeladene APK-Datei installieren. 
Die installierten Anwendungen müssen für den Betrieb auf kleinen Bildschirmen geeignet sein und 
dürfen nicht mehr als 2 sein. 
Die Kompatibilität der Anwendungen von Drittanbietern wird von AGM nicht garantiert. 
  



 

WARNUNG 

 
Bei voller Lautstärke kann eine längere Benutzung des mobilen Audioplayers das 
Gehör des Benutzers schädigen. 

 

INFORMATIONEN ZU ENTSORGUNG UND RECYCLING 

 
 

Dieses Symbol auf dem Gerät (und den mitgelieferten Batterien) weist darauf hin, dass 
sie nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden dürfen. Entsorgen Sie das Gerät 
oder die Batterien nicht als unsortierten Siedlungsabfall. Das Gerät (und eventuelle 
Batterien) sollten am Ende ihrer Lebensdauer bei einer zertifizierten Sammelstelle zum 
Recycling oder zur ordnungsgemässen Entsorgung abgegeben werden. 

 

KONFORMITÄT 
Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen Bestimmungen der 
Richtlinie 2014/53/EU. 
 
Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen von Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der Betrieb unterliegt den 
folgenden zwei Bedingungen: 
(1) dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen, und 
(2) Dieses Gerät muss alle empfangenen Interferenzen akzeptieren, einschliesslich Interferenzen, 
die einen unerwünschten Betrieb verursachen können. 
FCC ID: 2AL95-M7 
 
 
Copyright © AGM Group Limited 
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